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ATA DA SESSAO DE LICITACAO NA MODALIDADE TOMADA DE PRECO NS 019/2019 DA COMISSAO
PERMANENTE DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS)

DO DIA 22 DE MAIO DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das

deliberates, a Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante da TOMADA DE PRECO NS

019/2019. A referida licitagao trata da CONTRATAgAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR

OBRA DE CONSTRUCAO DE 58 UNIDADES HABITACIONAIS, LOCALIZADA NO BAIRRO COHAB II, EM

SOBRAL/CE, de acordo com os anexos da TOMADA DE PRECO N« 019/2019. Para a referida licitagao

solicitaram o edital as seguintes empresas: RVP CONSTRUC&ES & SERVICOS EIRELI, CONSTRUTORA

IRMAOS PIMENTA LTDA, MAIA CONSTRUTORA E CONSULTORIA LTDA, SAO JORGE CONSTRUES EIRELI,

CORRETA ENGENHARIA EIRELI, KG CONSTRUES LTDA, OCTHA ENGENHARIA LTDA, SIGNUS

CONSTRUCTS ASSESSORS TECNICA LTDA, SOL CONSTRUC&ES LTDA, JP SERVICOS E LOCATES EIRELI,

CNT - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI, FORTEKS ENGENHARIA E SERVICOS ESPECIAIS LTDA, P2

ENGENHARIA E CONSTRUCAO CIVIL LTDA, R.R. PORTELA CONSTRUCTS E LOCACAO DE VEICULOS LTDA,

SALINAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUC6ES LTDA e CUNHA EDIFICACQES E CONSTRUCTS LTDA. As

empresas: RVP CONSTRUCTS & SERVICOS EIRELI, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA, MAIA

CONSTRUTORA E CONSULTORIA LTDA, SAO JORGE CONSTRUCTS EIRELI, KG CONSTRUCQES LTDA,

OCTHA ENGENHARIA LTDA, SIGNUS CONSTRUCTS ASSESSORS TECNICA LTDA, SOL CONSTRUCTS
LTDA, JP SERVICOS E LOCAC6ES EIRELI, CNT - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI, FORTEKS

ENGENHARIA E SERVICOS ESPECIAIS LTDA, P2 ENGENHARIA E CONSTRUCAO CIVIL LTDA, R.R. PORTELA

CONSTRUCTS E LOCACAO DE VEICULOS LTDA, SALINAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCTS LTDA e

CUNHA EDIFICACQES E CONSTRUCTS LTDA apenas enviaram seus envelopes de habilitaÿao e de proposta

de pregos. Compareceu ao certame a empresa CORRETA ENGENHARIA EIRELI, atraves de sua procuradora,

Sr.fi Maria de Lourdes Carneiro Chastinet. Compareceu tambem ao certame o Engenheiro Civil da

Secretaria dos Direitos Humanos, Habitagao e Assistencia Social (SEDHAS), Sr. Jos6 Vaz Rodrigues Neto,

CREA/CE 56370. Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de

Habilitagao e a Proposta de Pregos. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos de

habilitagao e concluiu-se a sua averiguagilo. A Comissao analisou os documentos de habilita?§o e constatou

que a empresa CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA apresentou a Prova de SituagSo Regular perante o

Fundo de Garantia por Tempo de Servigo - FGTS fora do prazo de validade, mas como se trata de

Microempresa, a mesma esti habilitada com restrigao, conforme item 6.3.3.6.1 do edital; contatou-se

ainda que a referida empresa apresentou a Certidao Negativa de Concordata e Falencia fora do prazo de

validade, item 6.3.5.2 do edital. A empresa OCTHA ENGENHARIA LTDA apresentou a Prova de Situagao

Regular perante o Fundo de Garantia por Tempo de Servigo- FGTS fora do prazo de validade, mas como se

trata de Microempresa, a mesma esti habilitada com restrigao, conforme item 6.3.3.6.1 do edital,

constatou-se ainda que a referida empresa apresentou patrimonio liquido inferior ao solicitado no edital. A

empresa P2 ENGENHARIA E CONSTRUCAO CIVIL LTDA apresentou Balango Patrimonial do ano de 2017,

quando o certo seria o Balango Patrimonial do ano de 2018, sendo a mesma tributada pelo lucro
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presumido, cujo prazo de divulgafao de balanÿo 6 at6 o ultimo dia util do mes de abril do ano de 2019. A

empresa CUNHA EDIFICACdES E CONSTRUCGES LTDA nao apresentou a Prova de Inscriÿao na Fazenda

Estadual (CGF) ou documento comprobatdrio de isen?ao ou Fazenda Municipal, conforme item 6.3.3.1,

alinea "b", do edital; constatou-se ainda que a referida empresa apresentou Balanÿo Patrimonial do ano de

2017, quando o certo seria o Balanÿo Patrimonial do ano de 2018, e nao ficou comprovado no Balango

Patrimonial que a empresa 4 tributada pelo lucro real. As empresas: RVP CONSTRUCTS & SERVICOS
EIRELI, MAIA CONSTRUTORA E CONSULTORIA LTDA, SAO JORGE CONSTRUCTS EIRELI, CORRETA

ENGENHARIA EIRELI, KG CONSTRUES LTDA, SIGNUS CONSTRUCTS ASSESSORS TECNICA LTDA, SOL

CONSTRUC&ES LTDA, JP SERVICOS E LOCATES EIRELI, CNT - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI,

FORTEKS ENGENHARIA E SERVICOS ESPECIAIS LTDA, R.R. PORTELA CONSTRUCTS E LOCACAO DE

VEICULOS LTDA e SALINAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCTS LTDA estio em conformidade com as

exigincias do edital. 0 Engenheiro Civil da Secretaria dos Direitos Humanos, Habita?ao e Assist£ncia Social

(SEDHAS), Sr. Jos£ Vaz Rodrigues Neto, CREA/CE 56370, analisou a qualifica?ao tecnica e constatou que as

empresas RVP CONSTRUCTS & SERVICOS EIRELI, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA, MAIA

CONSTRUTORA E CONSULTORIA LTDA, SAO JORGE CONSTRUES EIRELI, CORRETA ENGENHARIA EIRELI,

KG CONSTRUC&ES LTDA, OCTHA ENGENHARIA LTDA, SIGNUS CONSTRU0ES ASSESSORS TECNICA LTDA,

SOL CONSTRUQdES LTDA, JP SERVICOS E LOCATES EIRELI, CNT - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI,

FORTEKS ENGENHARIA E SERVICOS ESPECIAIS LTDA, P2 ENGENHARIA E CONSTRUCAO CIVIL LTDA, R.R.

PORTELA CONSTRUES E LOCACAO DE VEfCULOS LTDA, SALINAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUES
LTDA e CUNHA EDIFICAC&ES E CONSTRUES LTDA estao em conformidade com as exigencies do edital.

As empresas: RVP CONSTRUCTS & SERVICOS EIRELI, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA, MAIA

CONSTRUTORA E CONSULTORIA LTDA, SAO JORGE CONSTRUCTS EIRELI, KG CONSTRUCTS LTDA,

OCTHA ENGENHARIA LTDA, JP SERVICOS E LOCATES EIRELI, CNT-CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI e

CUNHA EDIFICACTS E CONSTRUCTS LTDA declararam ser Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte,

portanto, no momento oportuno poderao usufruir dos direitos conforme Lei Compiementar ne 123/2006.
Foi realizada pesquisa no Portal da Transparency do Tribunal da Controladoria Geral da Uniao e se

constatou que ha registro de inidoneidade referente a empresa CUNHA EDIFICACTS E CONSTRUCTS
LTDA; as demais empresas participantes est§o aptas a participarem do Processo Licitatorio, conforme

anexos constantes nos autos do processo. A Comissao rubricou os documentos de habilita?ao e solicitou

que a empresa CORRETA ENGENHARIA EIRELI, atrav£s de sua procuradora, Sr.s Maria de Lourdes Carneiro

Chastinet, tambem o fizesse. A Comissao declarou as empresas: RVP CONSTRUCTS & SERVICOS EIRELI,

MAIA CONSTRUTORA E CONSULTORIA LTDA, SAO JORGE CONSTRUCTS EIRELI, CORRETA ENGENHARIA

EIRELI, Kg CONSTRUCTS LTDA, SIGNUS CONSTRUCOES ASSESSORIA TECNICA LTDA, SOL CONSTRUCTS
LTDA, JP SERVICOS E LOCATES EIRELI, CNT - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI, FORTEKS

ENGENHARIA E SERVICOS ESPECIAIS LTDA, R.R. PORTELA CONSTRUCTS E LOCACAO DE VEICULOS LTDA e

SALINAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUC&ES LTDA HABILITADAS e as empresas: OCTHA ENGENHARIA

LTDA, P2 ENGENHARIA E CONSTRUCAO CIVIL LTDA, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA e CUNHA

EDIFICACTS E CONSTRUCOES LTDA INABILITADAS. A Comissao rubricou os lacres dos envelopes das

propostas de pregos, os quais ficarao de posse da comissao, e solicitou que a empresa CORRETA

ENGENHARIA EIRELI, atraves de sua procuradora, Sr.s Maria de Lourdes Carneiro Chastinet, tambem o
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fizesse. A Comissao abriu prazo recursal conforme legislagao vigente. Sem mais para o momento, foi

encerrada a sessao.

Sobral-CE, 22 de maio de 2019.
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Maria de Lourdes Carneiro Chastinet

Representante da empresa CORRETA ENGENHARIA EIRELI

Ref.: ATA_TP_019_2019_SEOHAS
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